

省领导带队到经开区调研 肯定经开区科技创新及双创载体建设成绩

本报讯 3月27日,河南省政协副主席、省科技厅厅长张震宇带领科技厅相关职能部门负责人到中美国际创业港视察工作,科技厅副厅长刘英锋,航空港实验区管委会副主任,经开区党工委书记、管委会主任樊福太,经开区党工委委员、管委会副主任师淑君,河南欧美同学会副会长、

中美国际创业港董事长王为工陪同调研。

张震宇一行依次参观了园区展示大厅、U创空间、天使投资项目营、海归创业学院,听取创业港孵化工作汇报,并详细了解园区打造创业生态环境的“三个帮”特色创孵理念,以投资驱动孵化、以孵化保障投资等特色创孵模式,以及中

美两国同时布局、跨国联动的特色创孵资源,并实地调研了雅晨生物、卡卡罗特软件、益思酷博智能拼装、毛竹科技、育光科技、沃西文化等科技型创业企业,深入了解企业的业务开展和发展情况。高度赞扬了中美国际创业港补充完善了部分政府职能的社会责任感,跟企业创始人进行了广泛的

沟通交流,高度评价了中美国际创业港在中小企业方面所取得的成绩,同时对经开区科技创新及双创载体建设给予了肯定。双方探讨了海外人才工作站、创孵行业培训等政企合作的可行性。

中美国际创业港创始人王为工以切身感受,感叹河南对于通过招商引资大力发展双创的决心、信心

和诚心。自建立以来,得到了河南省各级领导的大力支持,如今赶上了发展的好机遇,园区创孵人将按照党的十九大提出的新要求,不忘初心,牢记使命,以良好的精神状态和饱满的工作热情,砥砺前行,不断创新服务手段,为国家创新驱动高质量发展战略贡献己力。
记者 王赛华 通讯员 徐泽华

总投资超188亿元 经开区17个重点项目集中开工



本报讯 3月26日,经开区第二批重点项目集中开工仪式在河南郑州出口加工区B区举行。本次经开区集中开工项目17个,以宇通客车国家电动客车工程技术中心、国药二期为代表,总投资超188亿元,涵盖汽车及装备工程、现代物流枢纽工

程等多个领域。

航空港实验区管委会副主任,经开区党工委书记、管委会主任樊福太出席仪式并宣布开工,经开区党工委副书记、管委会副主任王义民,经开区党工委委员、管委会副主任孙兵、李国立,出口加工区、物流园区主要班子

成员,相关部门、办事处主要负责人及施工方代表参加。

今年以来,经开区确定了以“双十工程”为工作主线,突出项目建设,以项目建设为抓手,实施项目化推进,重点推进10个投资超20亿元的重大产业项目和10类重点工程项目建设。目

前,上汽零部件产业园、京东亚洲一号等5个项目实现开工建设,完成年度开工任务的50%,重点项目建设实现了良好开局,呈现出了好的态势、好的气势。

王义民对本次集中开工项目做了简要介绍,包含汽车及装备制造类项目5个,总投资31.7亿元;现代物流类项目3个,总投资15.5亿元;高新技术类项目1个,总投资2亿元;商务服务类项目1个,总投资2亿元;商品住宅类7个,总投资137.3亿元。其中,宇通国家电动客车工程技术中心项目位于宇兴路以南、前程大道以东、锦瑞路以北、仁通街以西合围区域,规划占地266亩,总投资9.2亿元。项目建设周期21个月,预计2019年6月完成设备调试并投用。

记者 王赛华
通讯员 武晓奕 薛宁 文/图

区领导主持召开配套设施工程工作推进会 解决十五大街综合管廊工程相关问题

本报讯 为了解决综合管廊南延有关问题,推动配套设施建设工程全面加速,3月28日下午,经开区党工委副书记、管委会副主任王义民主持召开会议,协调解决十五大街综合管廊南延相关问题。区城市管理局、建设局等相关部门和中建城开公司负责人,潮河办事处和相关村庄负责人参加。

会上,就综合管廊南延有关情况,王义民听取了区建设局、中建城开、潮河办事处等单位工作中存在的问题。他表示,解决综合管廊南延问题的原则就是要统一思想,实事求是,敢于担当,切实把问题解决到位。就做好下一步工作,王义民要求,一是中建城开公司要加强与国土等部门对接,积极确认征地指标,确保项目用地需求。二是相关部门要做好整体方案,科学安排,尽快确定线杆迁移完成时间,确保不影响项目施工。三是相关办事处要加快清场工作,10日内完成养殖场拆除等,确保项目施工进度。

记者 卢尚卿 通讯员 李磊

库柏特科技公司 米趣科技公司 到经开区考察

本报讯 3月26日~27日,经开区党工委委员、管委会副主任师淑君、杨光先后接待了武汉库柏特科技公司CEO闫琳一行和米趣科技董事长、“国家千人计划特聘专家”毛靖翔一行来访考察。武汉库柏特科技公司专注于机器人及柔性制造系统领域的研发与应用,是国际上在该领域内的引领者。库柏特科技公司拟成立“郑州库柏特科技有限公司”,依托相关核心技术,带动本地机器人应用技术的发展。米趣科技是集新兴互联网技术研发、大数据研究、策略营销、发行推广的集团公司。双方针对拟合作项目进行了充分沟通交流。

记者 李无双 通讯员 耿培丽

经开区召开第二届全球跨境电商大会筹备会

本报讯 3月26日下午,航空港实验区管委会副主任,经开区党工委书记、管委会主任樊福太在管委622会议室主持召开第二届全球跨境电子商务大会经开区筹备会。区党工委委员、管委会副主任刘洋和相关单位和企业负责人参加会议。

会上,刘洋通报了电商大会总体筹备情况,区新兴局对前期筹备情况进行了汇报,各参会单

位对筹备会工作方案和工作分解表进行讨论研究。樊福太提出,省市领导高度重视此次大会的召开,各责任单位要认真对照工作分工,迅速进入状态,一要高度重视,此次大会是落实习近平总书记到经开区调研跨境电商时提出的向“买全球卖全球”目标迈进的重要举措,要通过此次大会的召开进一步凸显经开区跨境电商工作和

EWTO核心功能集聚区建设成效;二要积极谋划,相关责任部门要进一步细化工作分工,制定工作专案,要明确到时间、地点、人员和方式方法等;三要认真准备,要将此次大会定位为国际性会议,提前准备,认真做好保税中心园区内硬件建设、布展和园区外形象提升及会务、邀商等工作;四要统筹协调,经开区要成立大会筹备工作领导小组,

由区党工委、管委会统筹推进,刘洋总体调度。樊福太要求各责任部门认真对照工作分工,定期召开工作协调会,确保此次大会顺利召开,同时要通过此次大会的召开把经开区对外开放工作提升到一个新的高度,形成国际贸易新规则,引领全国跨境电商的发展,将经开区打造成为投资的热土。

记者 李无双

经开区召开起步区改造提升项目推进会

严格奖惩,确保各项工作落到实处

本报讯 “任务紧急,时不我待,只有提足精神、快马加鞭,方能打赢起步区改造提升这场只能赢不能输的硬仗。”在3月26日下午经开区起步区改造提升推进会上,区党工委副书记、管委会副主任王义民说。

为加快推进起步区改造提升,特别是确保5·10跨境电商大会顺利召开,经开区组织城市管理局、建设局、规划局等相关部

门和办事处项目服务专员、责任人,以及各施工单位和燃气、热力、自来水公司等相关负责人召开“倒排工期”攻坚推进会,全面吹响冲刺的号角。会上,区城市管理局、环保局等相关负责人分别就绿化景观提升、市政设施配套、大气污染防治等进展情况进行了汇报和安排部署。

王义民说,通过各部门共同努力,起步区项目推进工作进

展比较顺利,工作取得了一定成效,值得肯定,但离预期目标还有一定距离,需要再努把力、加把劲,一鼓作气完成目标任务。王义民要求,一是紧扣节点、统筹施工,道路建设和环卫、路灯等配套设施建设要同步推进,一体建设。二是服从大局、合力攻坚。要讲政治、讲大局,心往一处想、劲往一处使、拧成一股绳。三是抓好质量、提高效率。

既要有高效率、高效益,还要有高质量、好效果。不能以质量为借口降低效率,不能因效率问题牺牲质量。四是强化督导、狠抓落实。要持续推进现场办公制度,做到情况在一线掌握、问题在一线解决、工作在一线落实。同时,要加强督查考核,强化目标管理,严格奖惩,确保各项工作落到实处。

记者 李无双 通讯员 李磊